	UỶ BAN NHÂN DÂN
TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
	   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	 Số:   1186 /UBND-BTCD


   /UBND-BTCD



	       Thừa Thiên Huế, ngày  26  tháng 02 năm 2018



   V/v chuẩn bị hồ sơ, tài liệu và cử 
      cán bộ tham gia tiếp công dân.

                              
Kính gửi:  Chủ tịch UBND huyện Phong Điền.


Để phục vụ công tác tiếp công dân định kỳ của lãnh đạo UBND tỉnh tại trụ sở UBND xã Điền Hải, huyện Phong Điền do Phó Chủ tịch UBND tỉnh Đinh Khắc Đính chủ trì vào lúc 08 giờ 00 phút, ngày 28/02/2018; UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND huyện Phong Điền thực hiện một số nội dung sau:
- Thực hiện tốt Quy chế “Phối hợp hoạt động tiếp công dân tại Trụ sở Tiếp công dân của tỉnh và nơi tiếp công dân ở địa bàn thành phố Huế, các thị xã, các huyện thuộc tỉnh” ban hành kèm theo Quyết định số 04/2015/QĐ-UBND, ngày 26/01/2015 và “Quy chế Tiếp công dân trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế” ban hành theo Quyết định số 20/2015/QĐ-UBND, ngày 18/5/2015 của UBND tỉnh; 
- Thông báo rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng để cán bộ, nhân dân biết. Cử đại diện Lãnh đạo UBND huyện Phong Điền và lãnh đạo các phòng, đơn vị liên quan cùng tham dự buổi tiếp công dân của Lãnh đạo UBND tỉnh;
- Rà soát, tổng hợp các vụ việc khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh trên địa bàn liên quan các lĩnh vực quản lý nhà nước mà công dân đã có đơn nhưng đến nay vẫn chưa xử lý, giải quyết dứt điểm - nhất là các vụ khiếu nại, kiến nghị về chế độ chính sách; cấp hoặc thu hồi giấy chứng nhận quyền sử dụng nhà, đất; về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất của nhân dân đang sử dụng để thực hiện các dự án,..; 
- Chỉ đạo Ban Tiếp công dân huyện Phong Điền chuẩn bị Phiếu đăng ký Tiếp công dân (theo mẫu) để công dân đăng ký nội dung khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ảnh nhằm chủ động trong việc chuẩn bị hồ sơ, tài liệu, trả lời cho công dân;
- Chỉ đạo UBND xã Điền Hải chuẩn bị cơ sở vật chất, trang thiết bị và bố trí phòng để Lãnh đạo UBND tỉnh tiếp công dân và nơi công dân ngồi chờ riêng biệt nhằm đảm bảo giữ bí mật thông tin của người đến khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, PCT UBND tỉnh:
  Đinh Khắc Đính;
- Ban TCD huyện Phong Điền; 
- UBND xã Điền Hải;
- CVP, PCVP UBND tỉnh:
 + CV: TD2, KN1, ĐC; 
- Lưu: VT, BTCD.
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