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Kính gửi: Bộ Tài chính
Thực hiện Công văn số 706/BTC-KBNN ngày 18/01/2018 của Bộ Tài chính về việc lấy ý kiến tham gia về dự thảo Nghị định quy định thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực kho bạc nhà nước (bao gồm 14 TTHC). Sau khi tổng hợp ý kiến góp ý từ các cơ quan chức năng liên quan (chủ yếu tập trung đến: thành phần hồ sơ cần nộp, thời gian thực hiện), Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế có một số ý kiến góp ý như sau:
- Tại Điều 10, Khoản 2, mục b: "...Kho bạc Nhà nước tiếp nhận, kiểm soát tính hợp pháp, hợp lệ và các điều kiện chi theo quy định của Luật Ngân sách Nhà nước...":
Một số cơ quan tham gia góp ý cho rằng, điều kiện trên có phạm vi rộng và kiến nghị Bộ Tài chính nghiên cứu, đưa vào cụ thể hơn theo hướng phân ra phần kinh phí ngân sách nhà nước tự chủ thì chủ tài khoản hoàn toàn chịu trách nhiệm trước Nhà nước để thuận lợi trong việc Kho bạc nhà nước tiếp nhận và kiểm soát; Kho bạc nhà nước chỉ kiểm soát phần kinh phí không tự chủ.  
- Tại Điều 11, Khoản 4, mục b: "b) Đối với dự án thực hiện, hồ sơ bao gồm:...":
	Đề nghị không cần gửi đến Kho bạc nhà nước các thành phần hồ sơ: thuyết minh dự án đầu tư xây dựng công trình; thuyết minh dự án sửa chữa, bảo trì, cải tạo, nâng cấp,... vì những tài liệu đó chỉ cần trình cho cấp có thẩm quyền trước khi phê duyệt dự án hoặc báo cáo kinh tế kỹ thuật.
	- Tại Điều 10, Khoản 13, 14; Điều 11 khoản 12, 13; Điều 12 khoản 10,11:
Phần kết quả thực hiện nên gộp lại để ngắn gọn vì tất cả các nội dung trên giống nhau. Nên xem xét, chuyển lại phần thực hiện của Điều 10; Điều 11; Điều 12 vào một mục.
	- Tại Điều 10 Khoản a, trang 15: "a) Đối với khoản tạm ứng và thanh toán trực tiếp...":
Về thời hạn tạm ứng và thanh toán trực tiếp, đề nghị sửa lại là 02 ngày làm việc (vì trong 01 ngày làm việc,  Kho bạc nhà nước không thể thực hiện kịp trong điều kiện biên chế có hạn, chứng từ các đơn vị thường dồn vào đầu tháng và cuối năm).
	- Tại Điều 11, Khoản 9, Điểm a trang 19: "a) Đối với các khoản tạm ứng...":
Về thời hạn tạm ứng 01 ngày làm việc, đề nghị sửa lại là 02 ngày làm việc (lý do tương tự tại Tại Điều 10 khoản, a trang 15).
- Tại Điều 12, 13 và các điều khoản tiếp theo có liên quan:
Tương tự như vậy, về thời hạn tạm ứng 01 ngày làm việc, đề nghị đều sửa lại là 02 ngày làm việc.
Trên đây là báo cáo tổng hợp của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về một số góp ý tham gia dự thảo Nghị định quy định thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực kho bạc nhà nước./.



	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch và các phó CT UBND tỉnh;
- CVP và PCVP UBND tỉnh;
- Các CV: TH, TC;
- Lưu: VT, KSTH.
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