	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ


Số:           /UBND-CCHC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


  Thừa Thiên Huế, ngày       tháng 02 năm 2018

	V/v thực hiện Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ
	


Kính gửi: 
- Các sở, ban ngành thuộc UBND tỉnh;

- Bưu điện tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế.

Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 1425/VPCP-KSTT ngày 08/02/2018 của Văn phòng Chính phủ về việc thực hiện Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; đồng chí Phan Ngọc Thọ - Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh có ý kiến như sau:

1. Sở Thông tin và Truyền thông:


- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến sâu rộng về chủ trương, lợi ích của việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích dưới nhiều hình thức để cá nhân, tổ chức biết, hiểu rõ và sử dụng.

- Chủ trì, phối hợp với Bưu điện tỉnh để xây dựng hệ thống kết nối mạng thông tin phục vụ việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích theo quy định tại Thông tư số 17/2017/TT-BTTT ngày 23/6/2017 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông về quy định một số nội dung và biện pháp thi hành Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg.
- Chủ trì, phối hợp với Bưu điện tỉnh và các đơn vị liên quan nghiên cứu, đề xuất chính sách, biện pháp khai thác, sử dụng hiệu quả mạng bưu chính công cộng, chú trọng đến việc triển khai tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích. 

2. Bưu điện tỉnh:
- Chủ động thực hiện việc tuyên truyền đến các tổ chức, cá nhân về các dịch vụ của bưu điện trong việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích.

- Phối hợp với các sở, ngành, Trung tâm Hành chính công tỉnh, các Trung tâm Hành chính công cấp huyện tăng cường tổ chức tập huấn cho nhân viên bưu điện trong việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả qua dịch vụ bưu chính công ích nhằm bảo đảm an toàn, hiệu quả, thuận tiện và phục vụ tốt nhất theo nhu cầu của cá nhân, tổ chức. 
3. Văn phòng UBND tỉnh thực hiện việc cập nhật, công khai thủ tục hành chính thuộc phạm vi công bố, công khai trên cơ sở dữ liệu quốc gia về thủ tục hành chính. Yêu cầu hoàn thành trước 31/3/2018.
4. Các sở, ban ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ được giao tại Công văn số 8120/UBND-KSTTHC ngày 03/11/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh.

Giao Sở Thông tin và Truyền thông đôn đốc, theo dõi việc triển khai thực hiện các nội dung trên, báo cáo UBND tỉnh theo quy định./.

Nơi nhận:




 
       TL. CHỦ TỊCH

- Như trên; 




       KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
- Cục KSTTHC - VPVP (để b/c);   

      PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG      
- CT, các PCT UBND tỉnh;

- CVP, PCVP và CV: TH, DL;

- Lưu: VT, CCHC. 

    Trần Thị Hoài Trâm
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