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Kính gửi: Ủy ban Công tác về các Tổ chức phi Chính phủ Nước ngoài
Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế nhận được Công văn số 59/UB-PA ngày 19 tháng 01 năm 2017 của Ủy ban Công tác về các Tổ chức phi Chính phủ Nước ngoài hỏi ý kiến về việc về việc cấp Giấy Đăng ký Hoạt động cho tổ chức Australian Volunteers International (AVI), quốc tịch Úc. Liên quan đến việc này, Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế có ý kiến như sau:
Trong giai đoạn từ năm 2012-2017, tổ chức AVI đã cung cấp tình nguyện viên Úc cho các tổ chức, cơ quan trên địa bàn tỉnh để hỗ trợ triển khai các hoạt động gồm: tổ chức Cứu trợ nhà thờ Na Uy (viết tắt là NAV - hỗ trợ giúp xây dựng các chương trình, báo cáo dự án), Trung tâm nghiên cứu và phát triển xã hội (viết tắt là CSRD - hỗ trợ giúp xây dựng các chính sách quản lý nội bộ cơ quan, quản lý nhân sự, xây dựng bộ quy tắc quản lý công việc), Trung tâm phát triển nông thôn miền Trung (viết tắt là CRD - hỗ trợ nâng cao năng lực cho cán bộ CRD và các tổ chức đối tác về Công ước quốc tế về quyền trẻ em và các văn bản, vấn đề liên quan (thông qua tập huấn, hội thảo chuyên đề), xây dựng các đề xuất dự án về quyền trẻ em), Quỹ những trái tim Huế (viết tắt là H4HF - hỗ trợ phát triển dự án Tín dụng vi mô, hỗ trợ sinh kế cho người khuyết tật) và Trường Cao đẳng Công nghiệp Huế (giúp giảng dạy tiếng Anh, công nghệ thực phẩm). 
Nhìn chung sự tham gia của các tình nguyện viên từ tổ chức AVI đã góp phần tích cực trong việc hỗ trợ, nâng cao chất lượng cuộc sống và cải thiện sinh kế cho người dân; thúc đẩy hợp tác kinh tế, xã hội thông qua trao đổi và học tập kinh nghiệm giữa các bên; tăng cường giao lưu văn hóa và hiểu biết giữa Úc với địa phương. 
Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế xin trao đổi với Ủy ban Công tác về các Tổ chức phi Chính phủ Nước ngoài và đề nghị Quý Ủy ban tham mưu Bộ Ngoại giao Việt Nam xem xét việc cấp Giấy đăng ký Hoạt động cho Tổ chức AVI./.
	Nơi nhận:
· Như trên;
· CT và các PCT UBND Tỉnh;
· Các Sở: NgV, KH-ĐT, TC;
· Công an Tỉnh;
· Lưu: VT, VX, ĐN.
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