	UỶ BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

	Số: 1228  /UBND-ĐC

V/v rà soát, khẩn trương thực hiện ý kiến chỉ đạo điều hành của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh
	                        

     Thừa Thiên Huế, ngày 27   tháng 02 năm 2018


                         Kính gửi: Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường
Căn cứ Quy chế làm việc của UBND tỉnh nhiệm kỳ 2016 – 2021 ban hành kèm theo Quyết định số 61/2016/QĐ-UBND ngày 19/9/2016 của UBND tỉnh;

Căn cứ Quy chế theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ do UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao, ban hành kèm theo Quyết định số 71/2016/QĐ-UBND ngày 10/10/2016 của UBND tỉnh.
Qua rà soát Hệ thống thông tin Theo dõi ý kiến chỉ đạo và văn bản điều hành của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, hiện nay về lĩnh vực địa chính Sở Tài nguyên và Môi trường vẫn còn 35 nội dung công việc có ý kiến chỉ đạo chưa thực hiện (đính kèm Danh mục). Để thực hiện đảm bảo Quy chế làm việc của UBND tỉnh, Quy chế điều hành của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:

Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường chỉ đạo kiểm tra, rà soát các ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh thuộc lĩnh vực của ngành tài nguyên và môi trường để xử lý đảm bảo đúng quy đinh và thời gian; đối với những công việc đã thực hiện hoàn thành phải cập nhật, xác thực trên Hệ thống thông tin Theo dõi ý kiến chỉ đạo và văn bản điều hành của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế theo quy định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- TT Phát triển quỹ đất tỉnh;

- Chi cục Quản lý đất đai;

- Văn phòng Đăng ký QSDĐ;
- VP: CVP và các PCVP;

- Lưu: VT, CCHC, ĐC.
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