      ỦY BAN NHÂN DÂN
   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TỈNH THỪA THIÊN HUẾ 
     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 

      Số:          /UBND-NN                    Thừa Thiên Huế, ngày       tháng 02 năm 2018
	V/v chủ trương đầu tư dự án kè chống          sạt lở đất phía giáp sông Hương thuộc       khu đất 47 Nguyễn Sinh Cung,                  phường Vỹ Dạ, thành phố Huế

	


Kính gửi:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư;
- Sở Xây dựng;

- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- Ủy ban nhân dân thành phố Huế;

- Công ty TNHH Huế Đông Nam Á.
Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 367/SKHĐT-ĐTTĐ ngày 06/02/2018 của Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc chủ trương đầu tư dự án kè chống sạt lở đất phía giáp sông Hương thuộc khu đất 47 Nguyễn Sinh Cung, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế; sau khi xem xét, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:


1. Thống nhất chủ trương cho phép Công ty TNHH Huế Đông Nam Á nghiên cứu giải pháp đầu tư xây dựng công trình kè chống sạt lở bờ sông đoạn qua khu đất 47 Nguyễn Sinh Cung, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế; nguồn vốn thực hiện công trình bằng nguồn vốn của Công ty TNHH Huế Đông Nam Á.

2. Giải pháp kỹ thuật công trình đảm bảo tuân thủ các nội dung sau:

a) Phù hợp với quy hoạch kiến trúc khu vực (trong đó đảm bảo phù hợp với với Đồ án quy hoạch chi tiết 02 bờ sông Hương).

b) Phương án kè bảo vệ đảm bảo trơn thuận và không gây thu hẹp dòng sông, không gây xói lở bờ sông liền kề và phía đối diện.

- Trong quá trình lập dự án, Công ty TNHH Huế Đông Nam Á có trách nhiệm lấy ý kiến thống nhất về giải pháp xây dựng, nội dung phù hợp với quy hoạch, các nội dung liên quan đến pháp luật về đất đai của Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Tài nguyên và  Môi trường và Ủy ban nhân dân thành phố Huế.
- Công ty TNHH Huế Đông Nam Á không yêu cầu Nhà nước đền bù phần tài sản trên đất khi Nhà nước thu hồi đất để thực hiện quy hoạch (nếu có). 

- Giao Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan hướng dẫn, giải quyết vướng mắc cho doanh nghiệp (nếu có) trong quá trình thực hiện.

Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo để các đơn vị liên quan được biết, thực hiện./.
Nơi nhận:


                  

                       CHỦ TỊCH
- Như trên; 






      
- CT và các PCT UBND tỉnh;

- VP: LĐ và các CV: TH, XDHT, XTĐT;

- Lưu: VT, NN.



PAGE  
1

