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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	 Số: 1237 /UBND-GT
	   Thừa Thiên Huế, ngày 27  tháng 02 năm 2018


V/v phối hợp kiểm tra, xử lý phương tiện vận tải khách hoạt động không đúng quy định 

Kính gửi:  
· UBND thành phố Đà Nẵng;
· Sở Giao thông vận tải thành phố Đà Nẵng.
UBND tỉnh Thừa Thiên Huế nhận được Công văn số 1027/UBND-GT ngày 12/02/2018 của UBND thành phố Đà Nẵng về việc xử lý phương tiện vận tải khách hoạt động không đúng quy định. Về vấn đề này, Chủ tịch UBND tỉnh Thừa Thiên Huế có ý kiến như sau:

Liên quan đến công tác chỉ đạo kiểm tra tình hình kinh doanh vận tải hoạt động trá hình, trái phép, trong thời gian qua, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế đã có nhiều công văn đôn đốc, chỉ đạo thực hiện, đồng thời đã ban hành kế hoạch liên ngành số 168/KH-UBND ngày 18/11/2016, phân công nhiệm vụ cụ thể để các ngành chức năng chủ động, phối hợp triển khai; tuy nhiên, tình trạng vi phạm, tái phạm vẫn chưa chấm dứt, có dấu hiệu gia tăng trở lại khi kết thúc kế hoạch, với nhiều hình thức tinh vi, phức tạp hơn. 
Để có phương án, giải pháp xử lý có hiệu quả, từng bước chấn chỉnh tiến tới chấm dứt tình trạng nêu trên, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tiếp tục Công văn số 195/UBND-BTCD1 ngày 10/01/2018, yêu cầu các cơ quan chức năng của tỉnh phối hợp kiểm tra việc chấp hành các quy định về điều kiện kinh doanh vận tải khách, đặc biệt là các xe dưới 16 chỗ hoạt động trên tuyến QL1; đồng thời đã 
Ban hành Quyết định số 434 /QĐ-UBND ngày 13/02/2018 thành lập Tổ công tác liên ngành ngành kiểm tra, xử lý vi phạm trong hoạt động vận tải khách bằng ô tô trên địa bàn. 
UBND tỉnh Thừa Thiên Huế sẽ tiếp tục chỉ đạo, giám sát tình hình thực hiện nhiệm vụ của các Sở, ngành trong việc phối hợp giải quyết các vấn đề còn bất cập, tồn tại như kiến nghị, đề xuất của UBND thành phố Đà Nẵng tại Công văn số 1027/UBND-SGTVT ngày 08/02/2018; đồng thời kính đề nghị UBND thành phố Đà Nẵng tiếp tục quan tâm, chỉ đạo các lực lượng chức năng tăng cường công tác phối hợp, trao đổi, cung  cấp, chia sẽ thông tin nhằm xử lý có hiệu quả, tiến tới chấm dứt tình trạng hoạt động của các phương tiện vận tải kinh doanh không đúng quy định; tạo môi trường cạnh tranh lành mạnh, đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp cho các doanh nghiệp./. 
	  Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, PCT UBND tỉnh;
- Sở Giao thông vận tải;

- Công an tỉnh;
- UBND thành phố Huế;

- CVP, PCVP UBND tỉnh;

- Lưu: VT, GT. 
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