ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

16 Lê Lợi, Thành phố Huế, Việt Nam

Tel: 84.234.3822116; Fax: 84.234.3822803

Số:   14  /UBND-VH                          Thừa Thiên Huế, ngày  26  tháng 02 năm 2018
THƯ MỜI

Tham gia Festival Huế lần thứ X - 2018

Kính gửi: Nghệ sĩ Gwendoline Robin và Nghệ sĩ Jorge de la Torre Castro, 
Phái đoàn Wallonie Bruxelles, Vương quốc Bỉ

Festival Huế là một lễ hội văn hóa - du lịch quốc tế, một sự kiện văn hóa nghệ thuật tiêu biểu mang đậm bản sắc văn hóa Việt Nam, văn hóa Huế, được tổ chức 2 năm một lần. Đây là cơ hội để gặp gỡ, giao lưu và giới thiệu bản sắc văn hóa của quý quốc với các nước trong khu vực Châu Á và thế giới. 

  Festival Huế lần thứ X - 2018 với chủ đề “Di sản Văn hoá với hội nhập và phát triển - Huế, 1 điểm đến 5 di sản” sẽ diễn ra từ ngày 27/4/2018 đến ngày 02/5/2018.

Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế và Ban tổ chức Festival Huế trân trọng kính mời Nghệ sĩ Gwendoline Robin và Nghệ sĩ Jorge de la Torre Castro tham gia Festival Huế 2018. 

Ban tổ chức Festival Huế sẽ chịu trách nhiệm về ăn ở, công tác tổ chức biểu diễn, bố trí đi lại và tham quan tại Huế trong thời gian đoàn nghệ thuật tham gia Festival Huế 2018. 

Mọi thông tin chi tiết, xin liên hệ Trung tâm Festival Huế, số 01 Phan Bội Châu - Huế, Điện thoại: 0234.3883331, Fax: 0234.3830087, Email: info@huefestival.com. 

Trân trọng./.
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COMITÉ POPULAIRE DE LA PROVINCE DE THUA THIEN HUÊ

Adressse : 16 rue Le Loi - ville de Huê

Tel : (84)234 -3822116 - Fax: (84)234 - 3822803
  

Numéro:   14  /UBND - VH                            Thua Thien Huê, le  26  fevrier 2018
Lettre d’invitation au Festival de Huê 2018

À l’attention de l’artiste Gwendoline Robin et de l’artiste Jorge de la Torre Castro 

Le Festival de Huê est une fête culturelle, touristique de l’envergure  internationale. C’est un événement culturel - artistique, typique, et biennal, marqué par l’identité vietnammienne et de Huê. Le Festival de Huê est une occasion pour les rencontres, les échanges et les présentations identiques entre les pays dans le monde entier.

Le Dixième Festival de Huê 2018 aura lieu du 27 avril 2018 au 02 mai 2018 avec le thème: “Patrimoine Culturel, Intégration et Développement, Huê, une destination pour cinq patrimoines mondiaux”.

Le Comité populaire de la province de Thua Thien Huê et le Comité d’organisation du Festival de Huê ont l’honneur d’inviter l’artiste  Gwendoline Robin et  l’artiste  Jorge de la Torre Castro pour participer au Festival de Huê 2018.
Le Comité d’organisation du Festival de Huê prendra en charge  la nourriture, le logement, l’organisation des spectacles, les transports à Huê ainsi que les visites à Huê pendant la participation de vos troupes artistiques au Festival de Huê 2018.

Pour toutes les informations supplémentaires, veuillez contacter le Centre du Festival de Huê, 01 rue Phan Boi Chau - ville de Huê. 

Tel: (84) 234.3883331, Fax: (84) 234.3830087, Email: info@huefestival.com

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression nos salutations distinguées. 

                                       POUR LE COMITÉ POPULAIRE DE LA PROVINCE

                                                                   VICE - PRÉSIDENT

                                                                                Signé

                                        Nguyen Dung

